
CONSELHO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO 

PARTICIPATIVO – CMPOP 

ATA DA REUNIÃO EM 10/10/2025 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, na 

Secretaria de Gestão Pública (SEGEP), situada na Rua Campo de Albacora, nº 75 – 

Loteamento Atlântica – Rio das Ostras, foi realizada reunião com a comissão para 

organização da X Conferência do Conselho Municipal de Planejamento e Orçamento 

Participativo – CMPOP, convocada através de publicação no Jornal Oficial nº 1874, de 

08 de outubro de 2025, para deliberar sobre a  X Conferência Municipal de Planejamento 

e Orçamento Participativo – Biênio 2026/2027.Estiveram presentes à reunião 03 

conselheiros da sociedade civil e 04 conselheiros do poder público: a Sra. Márcia de 

Souza Almeida – Secretaria de Gestão Pública (SEGEP); a Sra. Marta Cristina dos Santos 

Nunes; o Sr. André Luiz do Amaral Cabral – Assessor de Comunicação Social e 

Tecnologia da Informação (ASCOMTI); e o Sr. Rodrigo Flávio Mello dos Santos – Web 

Designer (ASCOMTI), conforme lista de presença. Iniciou-se a reunião com a discussão 

sobre o Regimento Interno da X Conferência. Ficou decidido transferir a data de 

realização do evento que seria no dia 22/11/2025 para o dia 29/11/2025, na Escola 

Municipal Francisco de Assis Medeiros, situada na Rua Bangu, nº 1615 – Parque Zabulão 

– Rio das Ostras, com início às 08 horas e término as 12 horas, ficando para ser 

confirmado o palestrante. Em seguida, o Sr. André Luiz falou sobre a divulgação da 

Conferência, que deverá ser iniciada a partir do dia 01/11/2025, por meio de vídeos, 

cartazes, disparos em redes sociais e carro de som. Logo após o Sr. Flávio sugeriu que 

seja feita pré inscrição on line para credenciamento de conselheiros, a sugestão foi aceita 

e ficou para ser acrescentada no Regimento Interno. Sugeriu também para o próximo ano 

que o formulário “POP Online” fique aberto durante todo o ano, a fim de aumentar a 

participação dos munícipes nas demandas apresentadas pelo CMPOP. Na sequência, a 

conselheira Lucimara falou sobre a página do CMPOP, sugerindo que o acesso seja 

facilitado. Em seguida, o Sr. Rodrigo apresentou a nova página do CMPOP, que está 

sendo desenvolvida e que poderá ser acessada através do link 

www.riodasostras.rj.gov.br/pop, esclarecendo que poderão ser acrescentadas novas 

informações, caso os conselheiros julgarem necessário. 



Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e quinze minutos. Eu, 

Marta Cristina dos Santos Nunes, lavrei e assinei a presente ata. 

 

Rio das Ostras, 10 de outubro de 2025. 

 

Marta Cristina dos Santos Nunes 

___________________________ 


